
日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

3 8 3 8 38

7 27× 2 7 ×
2 1 6 2 6 6

2
266

7 6 7 6 76

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

10269 7 6 1 0 2 6

( )

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

① 例題

1

＜計算スペース＞

5

1

1

わけ：

正しい答え：

ここに注目！



( 3096 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

9 6 30963 1 0 6 3 0
3 0 1 3 0 1 301

86

× 7 2 ×
9 6 8 6

7
4 3 4 3 43

2 72

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

② 確認

2

＜計算スペース＞

2

わけ：

正しい答え：

ここに注目！



( 2790 )

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

0 2790

248

5 5 8 2 7 9
2 4 8 2 4
3 1 0 3 1 0 310

5 45

8

6 2 6 2 62

× 4 5 ×

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

③ 確認

3

＜計算スペース＞

1

わけ：

正しい答え：

ここに注目！



( 1764 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

6 4 17641 5 6 4 1 7
1 2 7 1 4 7 147

294

× 3 6 ×
2 9 4 2 9 4

3
4 9 4 9 49

6 36

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

④ 確認

4

＜計算スペース＞

5

2

わけ：

正しい答え：

ここに注目！



2 24 3 36 1

3 30 4 45 1 12

7 1 12 4 1

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

① 6 9 ② 3 2

2 7 6 1 6 0
3

× 5 4 × 4 5

6 2 1 2 4
4 5 1 2

4 0
8

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 3726 ) ( 1440 )

6 9 69 3 2 32

× 5 4 45

2 7 6 276 1
54 × 4 5

6 0 160

8 128

3 7 2 6
3 4 5 345 1 2

14403726 1 4 4 0

⑤ 定着

5

＜計算スペース＞

3

4

わけ：

正しい答え： 正しい答え：

わけ：



3 30 6 2

1 10 2 2 20 3

3 2 6

0 230

1 3 2 6 1326 2 6 2 2 2622

1 0 2 102 2 3

5 7 57

3 0 6 322306 3 2 2
× 2 6 26 ×

5 1 51 4 6 46

2622 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 1326 ) (

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

8 24 0 8 2 5
1 0 2 2 3 0
3 0 6 2 8 2
× 2 6 × 5 7

4 6

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

① 5 1 ②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

⑥ 定着

6

＜計算スペース＞

わけ：

正しい答え： 正しい答え：

わけ：



6 8 1

1 18 2 24 6

1 1 10 7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

① 3 4 ②

8 1 4 7
× 6 2 × 3 7

2 1

1 8 4 6 3
6

7 71 9 0 8 8

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

777 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 2108 ) (

3 4 34 2 1 21

3 7 37

6 8 14768 1 4 7
× 6 2 62 ×

3 63

2 1 0 8 2108 7 7 7 777

2 0 4 204 6

⑦ 定着

7

＜計算スペース＞

わけ：

正しい答え： 正しい答え：

わけ：



3 30 1 12 1

2 20 8 2 24 7

3 9 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

① 5 2 ②

2 2 3 4
× 4 6 × 8 6

3 9

2 0 8 3 1 2
3 0

4 62 3 8 2 5

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

3354 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 2392 ) (

5 2 52 3 9 39

8 6 86

3 1 2 234312 2 3 4
× 4 6 46 ×

2 312

2 3 9 2 2392 3 3 5 4 3354

2 0 8 208 3 1

⑧ 定着

8

＜計算スペース＞

わけ：

正しい答え： 正しい答え：

わけ：



2 9 4

6 2 27 3 30 1

8 9 5

0 310

8 9 9 899 3 5 9 6 3596

8 7 87 3 1

5 8 58

2 9 49629 4 9 6
× 3 1 31 ×

2 9 29 6 2 62

3596 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 899 ) (

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

9 66 9 9 3 6
6 7 3 1 0

2 9 4 9 6
× 3 1 × 5 8

6 2

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

① 2 9 ②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

⑨ 定着

9

＜計算スペース＞

わけ：

正しい答え： 正しい答え：

わけ：



6
7 6
9 7 6

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

3 8
×

7 6
6 6 2662

1 0 2 6 1026

2
2 7
1

76

× 2 7 27

3 8 38

日にち：　　　月　　　日

名まえ

( )1026

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

① 例題 答え

1

＜計算スペース＞

5

1

1

わけ：

正しい答え：

ここに注目！



3
3

( 3096 )

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

30961 0 6 3 0 9 6
0 1 3 0 1 301

86

× 7 2 ×
9 6 8 6

7
4 3 4 3 43

2 72

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

② 確認 答え

2

＜計算スペース＞

2

わけ：

正しい答え：

ここに注目！



( 2790 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

9 0 27905 5 8 2 7
2 4 8 2 4 8 248

3103 1 0
4 5 45

2 62

× 4 5 ×
6 2 6

3 1 0

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

③ 確認 答え

3

＜計算スペース＞

1

わけ：

正しい答え：

ここに注目！



1
1

( 1764 )

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

17645 6 4 1 7 6 4
2 7 1 4 7 147

294

× 3 6 ×
2 9 4 2 9 4

3
4 9 4 9 49

6 36

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

④ 確認 答え

4

＜計算スペース＞

5

1

2

わけ：

正しい答え：

ここに注目！



2 24 3 36 1

3 30 4 45 1 12

7 1 12 4 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

3 2
× 5 4 × 4 5

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

① 6 9

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

②

6

2 7 6

6 2 1
3 4 5 1 2 8

2 7 6
5 4

9

( 3726 )

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

2

( 1440 )

3 4 5

54

276

69

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

32

160

2

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

3726

3

345 128

1 6 0
× × 4 5

1 4 4 0
1 2 8

4 4 0

1 6 0

3 7 2 6 1440

45

⑤ 定着 答え

5

＜計算スペース＞

3

1

4

わけ：

正しい答え：

1

1

正しい答え：

わけ：



3 30 6 2

1 10 2 2 20 3

3 2 6

0 230

1 3 2 6 26221326 2 6 2 2
1 0 2 102 2 3

× 2 6 57

3 0 6 306 3
26 × 5 7

2 2 322

5 1 51 4 6 46

( 1326 ) ( 2622 )

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

8 2
0

4 0 8 2 5
0 2 2 3

3 0 6 2 8 2
1

① 5 1 ② 4 6
× 2 6 × 5 7

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

⑥ 定着 答え

6

＜計算スペース＞

わけ：

正しい答え：

4

正しい答え：

わけ：

3



6 8 1

1 18 2 24 6

1 1 10 7

3 63

2 1 0 8 2108 7 7 7 777

2 0 4 204 6

3 7 37

6 8 14768 1 4 7
× 6 2 62 ×

3 4 34 2 1 21

777 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 2108 ) (

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

7 71 9 0 8 8
1 8 4 6 3

6 8 1 4 7
× 6 2 × 3 7

2 1

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

① 3 4 ②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

⑦ 定着 答え

7

＜計算スペース＞

1

2

わけ：

正しい答え： 正しい答え：

わけ：



3 30 1 12 1

2 20 8 2 24 7

3 9 3

2 312

2 3 9 2 2392 3 3 5 4 3354

2 0 8 208 3 1

8 6 86

3 1 2 234312 2 3 4
× 4 6 46 ×

5 2 52 3 9 39

3354 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 2392 ) (

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

4 62 3 8 2 5
2 0 8 3 1 2

3 0 2 2 3 4
× 4 6 × 8 6

3 9

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

① 5 2 ②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

⑧ 定着 答え

8

＜計算スペース＞

1

わけ：

正しい答え：

5

正しい答え：

わけ：

7



2 9 4

6 2 27 3 30 1

8 9 5

0 310

8 9 9 899 3 5 9 6 3596

8 7 87 3 1

5 8 58

2 9 49629 4 9 6
× 3 1 31 ×

2 9 29 6 2 62

3596 )

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

( 899 ) (

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

9 66 9 9 3 6
6 7 3 1 0

2 9 4 9 6
× 3 1 × 5 8

6 2

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

① 2 9 ②

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

⑨ 定着 答え

9

＜計算スペース＞

2

わけ：

正しい答え：

1

正しい答え：

わけ：

1


